各 位

丸 紅 株 式 会 社 みずほリース株式会社

持分法適用関連会社の商号変更に関するお知らせ

丸紅株式会社及びみずほリース株式会社の持分法適用関連会社であるエムジーリース株式会社は、下記のとおり商号を変更しますので、お知らせいたします。

記

1. 商号変更の理由

エムジーリース株式会社は、丸紅株式会社及びみずほリース株式会社とのさらなる連携強化を図るため、以下のとおり商号を変更するものであります。

なお、エムジーリース株式会社は、商号変更と同時に本社所在地を以下のとおり移転する予定です。

2. 新商号(変更予定日:2020年5月18日)

新商号	現商号
みずほ丸紅リース株式会社	エムジーリース株式会社

3. 当該持分法適用関連会社の概要

1	所 在	在	地	新住所:東京都千代田区四番町6 東急番町ビル
	121	1114	가만	旧住所:東京都千代田区一ツ橋二丁目1番1号 如水会ビル
2	代表者の	の役職・	氏名	代表取締役社長 秋吉 満
3	事 業	ち 内	容	総合リース事業
4	資	本	金	4,390百万円
5	変更	予 這	₹ 月	2020年5月18日

以上